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Kompresor do Aerografu
MINI Sprezarka Aerograf
Wagz Regulacja Farbki

Cena brutto 147,30 zt

Cena netto 119,76 zt

Stan magazynowy 3 szt.

Numer katalogowy 430613628

Kod producenta C113

Kod EAN 5904422437008

Opis produktu
KOMPRESOR MODELARSKI Z AEROGRAFEM

TC TECHNIC - C113

0oooo

» W ZESTAWIE AEROGRAF, WEZYK, FARBKI, PIPETA, ETUI TRANSPORTOWE

ORYGINALNY KOMPRESOR DO AEROGRAFU

TC TECHNIC C113

W zestawie:

Kompresor
Aerograf

Waz 1,1m
Zasilacz

Pipeta

6x farbki

Etui transportowe
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Idealny do:

0 Malowania modeli

0 Naktadania grafik na ceramike i szkto
0 Body paintingu - malowania ciata

0 Naktadania grafik na koszulki

0 Ozdabiania samochodéw i motocykli

Profesjonalnie wykonany zestaw C113 to idealny sprzet dla kazdego artysty ktéry ceni sobie komfort i wygode pracy.
Aerograf znajdujacy sie w zestawie jest bardzo precyzyjny - dysza 0,3 jest idealna do matych elementéw. Catos¢ uzupetnia
waz o diugosci 1,1m taczacy aerograf i kompresor. Ponadto kompresor posiada gumowe nézki ttumiace drgania i
utrzymujace go w miejscu co zwieksza komfort pracy.

» Wysposazony w stojak, dzieki ktéremu mozna bezpiecznie odtozy¢ aerograf podczas przerwy w pracy.

TYP TLOKOWY - BEZOLEJOWY

Zapewnia wydajnos¢ i wysoka kulture pracy. Ze wzgledu na swojg konstrukcje nie wymaga uzupetniania oleju w uktadzie co
sprawia ze jest praktycznie bezobstugowy.

REGULACJA CISNIENIA

Kompresor wyposazony w elektroniczna, pieciostopniowa regulacje ci$nienia pozwalajgca zmniejszy¢ je lub zwiekszy¢ w razie
potrzeby. Maksymalna wydajnos¢ kompresora jest na trybie 1, najmniejsza na 5.

Kompresor:

¢ Napiecie zasilania: 230V
Cisnienie maksymalne: 0-2 bar
Przeptyw powietrza: 10-15 I/min
Dtugos¢ weza: 1,1m

Przytacze weza: na wcisk

Aerograf:

e Dysza:0,3mm

* Typ sterowania aerografem: Double Action

¢ Pojemnos¢ zbiorniczka: 2cm3

e Gwint przytacza weza: 1/8" + adapter na wcisk
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MODEL AIRBRUSH COMPRESSOR SET - TC TECHNIC - C113

Included in the set:

Compressor
Airbrush

1.1 m air hose
Power adapter
Pipette

6x paints
Carrying case

Perfect for:

0 Model painting

0 Artwork on ceramics and glass

[ Body painting

g Custom T-shirt design

0 Automotive and motorcycle decoration

The C113 professional airbrush kit is the ideal choice for any artist who values comfort and convenience while working.
The included airbrush is highly precise - the 0.3 mm nozzle is perfect for fine, detailed work.

A 1.1-meter hose connects the airbrush to the compressor, giving you flexible movement.

The compressor is equipped with rubber feet that absorb vibrations and keep it stable, ensuring a smoother working
experience.

» A built-in airbrush holder lets you safely rest your airbrush during breaks.

OIL-FREE PISTON TYPE

Delivers reliable performance and quiet operation.
Its oil-free design means no maintenance or oil refills are required - making it extremely user-friendly.

PRESSURE CONTROL

The compressor features 5-level electronic pressure adjustment, allowing you to increase or reduce airflow as needed.
Maximum performance is on level 1, with the lowest output on level 5.
Technical specifications:

Compressor:

Input voltage: 230V

Max pressure: 0-2 bar
Airflow: 10-15 I/min

Hose length: 1.1 m

Hose connector: push-in type
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Airbrush:

¢ Nozzle size: 0.3 mm

Trigger type: Double Action

e Cup capacity: 2 cm?

¢ Hose fitting: 1/8" + push-in adapter

KIT COMPRESSEUR MODELISME AVEC AEROGRAPHE - TC TECHNIC - C113

Contenu du kit:

e Compresseur

e Aérographe

e Tuyau d'airde 1,1 m
e Adaptateur secteur
e Pipette

* 6 peintures

* Boftier de transport

Idéal pour:

0 Peinture de maquettes

[ Décoration sur céramique et verre
0 Body painting (peinture corporelle)
[ Personnalisation de t-shirts

[ Décoration de voitures et motos

Le kit professionnel C113 est un excellent choix pour tout artiste recherchant confort, précision et efficacité.
L'aérographe inclus est tres précis - la buse de 0,3 mm est parfaite pour les petits détails.

Le tuyau de 1,1 métre offre une bonne liberté de mouvement entre le compresseur et I’aérographe.

Le compresseur est équipé de pieds en caoutchouc anti-vibrations, assurant stabilité et confort d’utilisation.

» Un support intégré permet de poser I'aérographe en toute sécurité lors des pauses.

TYPE A PISTON - SANS HUILE
Ce compresseur est performant, silencieux et ne nécessite aucun entretien grace a sa conception sans huile.

REGLAGE DE PRESSION

Le compresseur dispose d’un régulateur électronique a 5 niveaux, pour ajuster la pression en fonction de vos besoins.
La puissance maximale est atteinte au niveau 1, la plus faible au niveau 5.

Caractéristiques techniques :

Compresseur:

Tension d’entrée : 230V
Pression maximale : 0-2 bar
Débit d’air : 10-15 I/min
Longueur du tuyau : 1,1 m
Raccord : type a emboitement

Aérographe:
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Buse : 0,3 mm

Type de commande : Double Action

Capacité du godet : 2 cm3

Raccord : filetage 1/8" + adaptateur a emboitement

MODELLBAU-KOMPRESSOR MIT AIRBRUSH - TC TECHNIC - C113

Lieferumfang:

Kompressor
Airbrush

1,1 m Luftschlauch
Netzteil

Pipette

6x Farben
Transportetui

Ideal geeignet fiir:

[0 Modellbemalung

[ Gestaltung von Keramik und Glas

0 Bodypainting

[0 Bedrucken und Gestalten von T-Shirts
0 Verzierung von Autos und Motorradern

Das professionelle Airbrush-Set C113 ist die perfekte Wahl fir Kinstler, die Wert auf Komfort, Prazision und
Benutzerfreundlichkeit legen.

Die enthaltene Airbrush ist sehr fein gearbeitet - die 0,3 mm Duse eignet sich hervorragend fur filigrane Details.

Der 1,1 Meter lange Luftschlauch verbindet Kompressor und Airbrush flexibel.

Der Kompressor ist mit GummifuRen ausgestattet, die Vibrationen dampfen und fur einen stabilen Stand sorgen - fur
angenehmeres Arbeiten.

» Mit integriertem Airbrush-Halter - ideal, um das Gerat wahrend Pausen sicher abzulegen.
KOLBENKOMPRESSOR - OLFREI

Leise, leistungsfahig und nahezu wartungsfrei:
Durch das élfreie Design ist kein Nachfiillen oder Austausch von Ol erforderlich.
DRUCKREGULIERUNG

Der Kompressor verflgt Uber eine elektronische Druckregelung mit 5 Stufen, mit der der Luftstrom nach Bedarf angepasst
werden kann.
Stufe 1 = maximale Leistung, Stufe 5 = niedrigster Druck.

Technische Daten:
Kompressor:

e Eingangsspannung: 230V

¢ Maximaldruck: 0-2 bar

e Luftdurchsatz: 10-15 I/min

e Schlauchlange: 1,1 m

e Schlauchanschluss: Steckverbindung

Airbrush:
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e DusengrofRe: 0,3 mm

e Steuerungstyp: Double Action

Becherinhalt: 2 cm?

Anschlussgewinde: 1/8" + Adapter fur Steckverbindung

wygenerowano w programie shopGold Kod QR do karty produktu



http://www.tcpdf.org

